

# 追忆红色历史 传承红色基因

为深入推进全县公安队伍教育整顿,传承红色基因,弘扬革命精神,近日,在泌阳县公安局党委委员程秋琳、驻局纪检组组长张晓二人带领下,各支部40名民警代表共同参观了焦竹园鄂豫边革命根据地,开展“追溯红色记忆、重温革命历史”红色教育活动。

在革命旧址广场的党旗前,全体参加活动的党员民警列队整齐、警容严整、庄重严肃,在泌阳县公

安局党委成员程秋琳同志领誓下,面对党旗,举起右拳,重温入党誓词。

宣誓仪式后,全体民警参观了鄂豫边革命纪念馆,同志们认真聆听了鄂豫边革命根据地的光辉历史和老一辈无产阶级革命家浴血奋战、英勇悲壮的战斗故事,共同探寻革命先烈的足迹,感悟共产党人的初心和使命。

此次红色革命教育活动,不仅

为参观民警上了一堂生动的红色党课,更让大家深刻认识到开展教育整顿是推动公安队伍提高政治站位、紧跟时代步伐、在新时代履行好职责使命的必然要求。参加活动民警纷纷表示,要以革命先辈为榜样,以队伍教育整顿为契机,加强思想淬炼和政治历练,坚决完成好党和人民赋予的使命任务,以优异成绩向建党百年华诞献礼! ① 冯玉帆

## 泌阳县公安局举办公安英模事迹报告会

为进一步推动公安队伍教育整顿走深走实,大力弘扬英模精神,发挥典型引领作用,在全县公安队伍中掀起崇尚英模、学习英模、争当英模的热潮,根据全县公安队伍教育整顿工作安排,4月4日下午,泌阳县公安局举办泌阳县公安队伍英模事迹报告会。报告会以视频形式召开,县局班子成员、中层干部、基层一线民警分别在主会场、分会场收听收看。

报告会上,县级政法系统英模先进典型、县公安局党委委员、副局长崔大同同志结合分管的刑侦工作,以《一片丹心系平安 满腔热血铸忠诚》为题报告了他务实重干、顽强拼搏、敢于担当、善于攻坚的感人事迹,用平实的语言和真挚的情感,讲述了他与违法犯罪英勇战斗、日复一日忠诚坚守的故事,生动呈现了泌阳公安英模平凡而伟大的动人事迹。

在全县公安队伍教育整顿和党史学习教育深入开展之际,举行此次报告会,既是开展英模教育的关键环节,也是大力营造学习英模、崇尚英模、争当英模浓厚氛围的扎实举措。全县公安机关将以此次教育整顿为契机,扎实开展英模教育,讲好泌阳公安故事、讲好泌阳警察故事,让正能量更强劲、主旋律更高昂,忠实履行好党和人民赋予的新时代使命任务,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。 ① 冯玉帆

## 泌阳县泰山庙派出所化解一起顽固性纠纷

日前,泌阳县公安局泰山庙派出所成功化解一起顽固性纠纷,使双方握手言欢。

去年9月的一天晚上,陈某、赵某驾车回家,在泰山庙镇广场边道相遇,由于会车时互不相让,言语不和双方打了起来,最终造成赵某轻伤一级的后果,陈某也因此触犯了法律被刑事拘留。

陈某被刑拘后,其家属多次来到派出所称:陈某是家中主要经济来源,其妻子没有工作,还有两个不到三岁的孩子。几次去受伤的赵某家道歉,想让其给陈某一个改过自新的机会,但是赵某一直拒绝接受陈某家属的道歉。得知此情况后,泰山庙派出所所长张权召集民警对此事进行讨论,大家一致认为陈某与赵某都有过错,此前双方也无冤无仇,应该把这个矛盾化解,不能让简单的事情复杂化。

为了缓和双方的情绪,该派出所所长张权组织双方所在村的村支部书记和赵某、陈某家属多次协商,均未成功。

今年年初以来,该派出所组织民警、辅警进村入户宣传时,又多次与赵某促膝长谈,赵某终于认识到了自己也有过错,主动告诉民警,自己作为老司机遇到当时的情况,提前踩一下刹车,或者往后倒一倒就不会出现这个事情,愿意原谅陈某,并给陈某出具了谅解书。至此,历时6个月,终于化解了赵某和陈某的矛盾,消除了隐患。 ① 冯玉帆

## 陕州区公安局网监大队长王淇:以梦为马 不负韶华

□东方今报·猛犸新闻记者 李亚林 见习记者 张宇

王淇,男,现年31岁,2011年9月份,王淇圆了儿时梦,成为一名刑警并工作至今,现任陕州区公安局网监大队长。

### 业务精湛,魄力超群,侦破各类刑事案件930余起

自从穿上警服,王淇就把对党和人民的忠诚刻进脑海,把人民警察的崇高事业融进血液。工作中,他勇挑重担,恪尽职守,尤其是急难险重时刻总是冲锋在前,参与侦破了各类刑事案件930余起,足迹遍布全国28省,行程10万余里,破获了“西张村某某杀人案”等重大案件,抓获各类犯罪嫌疑人410余人,为人民群众挽回经济损失700余万元,为维护我区社会稳定和治安大局的平稳做出了突出贡献。

### 深挖犯罪,惩恶扬善,参与一大批重大专案

2018年2月份,王淇在闽南

打掉一伙黑灰产犯罪团伙后,来不及放下行囊便马上接手陕州区闫某某挪用3400余万元公款进行网络赌博的重大案件,并以精湛的工作能力,为案件顺利侦破做出巨大贡献。2019年5月份,他远赴深圳、珠海地区,历时72天,夜以继日,风餐露宿,循线追踪,顺藤摸瓜,一举端掉4个犯罪窝点,抓获犯罪嫌疑人17人,缴获赃款300余万元。与此同时,王淇作为骨干成员还积极参与了“扫黑除恶”专项行动等重大专案,深挖犯罪,惩恶扬善,维护了公平正义。

### 积极探索,潜心钻研,破获涉诈、网赌案件770余起

近几年,王淇对高发的新型电信网络诈骗案件潜心钻研,探索出打防网络诈骗的工作技战法。一方面利用微博、微信公众号、抖音等发布反诈信息、开展反诈宣传讲座,通过电话、短信预警劝阻,辐射群众2万余人,有效阻止了群众上

当受骗。另一方面,他充分利用科技战、信息战、合成战、证据战的优势,破获涉诈、网赌案件770余起,抓获犯罪嫌疑人180余人,帮助群众挽回了重大损失。

2020年12月,王淇赴任陕州区公安局网监大队长。截至目前,巡查数据过万条,上报部、省、市328条;在巡查中,发现并查处违反《中华人民共和国网络安全法》行政案件9起;为“亮剑1号”等专项行动提供技术支撑,分析研判、发掘线索,协助实战单位成功侦破案件20余起,先后抓获犯罪嫌疑人43人。

从警十年以来,王淇以一马当先的勇气和魄力,以精湛的业务能力和素质,破获了一批影响重大的大案要案,抓获了一批罪恶累累的大案要犯,打击了一批犯罪分子的嚣张气焰。他用一言一行诠释着党员的初心使命,用一腔热血践行着入警的铮铮誓言,以梦为马,不负韶华,用警察梦抒写着自己无悔的青春。 ①

## 泌阳公安民警自发组织活动缅怀先烈弘扬英烈精神

青松翠柏守英烈,春风白花寄哀思。为继承先烈遗志,弘扬英烈精神。4月5日上午,泌阳县公安局冯宏坤、李凯强等五名同志自发组织到泌阳县烈士陵园开展“致敬、缅怀、前行”清明祭奠英烈活动。

10时整,纪念活动正式开始。在烈士纪念碑前,五名民警着装整齐、庄严肃穆,集体肃立、默哀、鞠躬,向革命烈士敬献鲜花。以此表达对先烈的无限崇敬和緬

怀之情,向革命英雄致以最崇高的敬意。

走进展厅,大家仿佛又回到战火纷飞的时代,烈士魏祥甫面对敌人严刑拷打,坚贞不屈,在岳州被敌人枪杀;先烈吕秀甫受尽酷刑,敌人无计可施,在城西八里沟惨遭杀害。一个个感人的事迹,参观民警表示要以革命先烈为榜样,从革命英烈身上汲取精神滋养,用坚定的信念为人生导航,用远大的理想激励前进,积极践行习近平总书记

## 泌阳县公安局召开队伍教育整顿座谈会

近日,泌阳县公安局在六楼会议室召开公安队伍教育整顿座谈会。会议邀请人大代表、政协委员、律师代表等社会各界代表齐聚一堂,通过开门纳谏,倾听民意,高位推进队伍教育整顿工作。教育整顿领导小组常务副组长程秋琳参加座谈会并向与会代表做工作报告,局教育整顿办和有关单位负责同志参加会议,会议由驻局纪检组长张晓主持。

会上,程秋琳向座谈代表汇报了

今年公安局工作情况,并向参会代表介绍了此次开展公安队伍教育整顿的目标任务和工作要求,通报了泌阳县公安队伍教育整顿的开展情况和相关部署安排。与会代表对泌阳县公安工作给予高度评价,并在会上开诚布公、踊跃发言,围绕社会治安、服务群众、队伍建设、公安宣传等方面建言献策,为泌阳县公安队伍教育整顿提出了宝贵意见和建议。

最后,程秋琳代表公安局党委衷心感谢参会人员对于泌阳公安工

作的帮助和支持,同时表示,公安工作离不开人民群众的关心和支持,公安队伍教育整顿工作将坚持以人民为中心,向社会公开,坚持把群众满意不满意、答应不答应、高兴不高兴作为出发点和落脚点,请群众参与、让群众监督、由群众评价,广泛听取群众的诉求和呼声,切实助推教育整顿和公安工作整体发展,确保社会安定、人民安宁,为庆祝建党100周年创造良好的社会治安环境。 ① 冯玉帆